

达州农信在创新发展中美丽蝶变

改名不改姓 改制不改向

历史的车轮滚滚向前,达州农信的改革从未止步。如今,达州市联社整合通川区联社、达川区联社,成功组建四川第二家、川东北第一家城区农商行——达州农商行即将走上舞台,并将成为全省规模最大的农商行。达州农商行即将踏上新的征程,开始描绘新的“美丽画卷”。

成立以来,达州农信一直承担着服务“三农”和地方经济发展的重任。不少人会问,农信社改制以后,新成立的农商行会不会为追求股东利益最大化,而弱化“农村”和区域内金融服务,转而向“商业银行”靠拢?依靠农信社支持的“三农”及中小微企业等实体经济,会不会面临“奶水不足”的情况?

达州农村信用社从1952年建成至

今,她的成长和发展历程无不与“三农”和地方经济的发展息息相关。作为“三农”和区域经济这片水中无数生灵的一分子,农信社有责任也有义务经过长足的改革与发展、创新与进步来促进与“三农”和地方经济的和谐发展。

在未来,达州农商行必将以更加积极的姿态做好服务“三农”和地方经济的工作,大力扶持中小微企业,改善民生金融,积极履行社会责任,倾力小微企业,实现共兴共荣;倾心妇女创业贷款、大学生创业贷款以及粮食直补、农保、低保等财政性惠民补贴款发放等一系列与“三农”利益息息相关的民生工程,矢志不渝地与地方经济同频共振。

改制增活力 创新谋发展

随着“互联网+”时代的到来以及

利率市场化的不断推进,客户需求的不断多元化,农信社的产品和服务也相应地发生了变化。农商银行的成立,将可以依托自身的优势扬长避短,通过差异化、特色化发展战略的实施,提升发展品质和可持续发展能力,通过创新实现自身发展的“美丽蝶变”。

一方面,产品种类更加丰富,服务渠道更加宽广,科技水平更加完备,将可以更好地满足农户、中小微企业的“短”、“频”、“快”的融资需求和其他各类金融服务需求;另一方面,也可以对一些贷款需求量大、大型项目和中高端客户,创新适销对路的金融产品,提供更加便捷的综合金融服务。

服务更全面 形象更美丽

农信社作为“三农”服务和地方金融的主力军,一直以来有着“背包银行”称谓,网点遍及城乡。可如今,传

统的银行业务已经不能满足广大客户的多元化需求。由于以前自身能力的限制,很多时候都是“巧妇难为无米之炊”。

如今,达州市联社整合达川区联社、通川区联社合并新设组建达州农商行,通过资源整合,整体规模得到提升,自身实力大大增强,品牌形象更加响亮。成立后的达州农商行,将有更大的能力通过改进网点形象、改善服务质量,来满足不同层次人群的差异化、个性化、专业化的金融需求。

农信社改制农商行,是顺应时代发展和当下需求的必然举措,是大势所趋。相信未来的达州农商行,将以更加昂扬的姿态、更加良好的社会形象展现在广大客户面前,将为广大客户提供更加优质、高效、便捷的金融服务,必将为“三农”和地方经济发展增添更加强劲的动力。

(本报记者 漆慧霞 谢建荣)

今年6项政策鼓励大学生参军

荣立二等功及以上退役免试读研

昨日,记者从市军分区征兵办了解到,今年有多项政策鼓励大学生参军,除入伍前享有优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用这四个“优先”外,服役期间和退伍后还享有六项优惠政策。

(一)优先选拔使用

同等条件下,大学生士兵在选取士官、考军校、安排到技术岗位等方面优先;具有普通高等学校本科以上学历,取得相应学位的高校毕业生士兵,表现优秀、符合有关规定的可以直接选拔为军官。根据总参、总政、总后《从大学毕业生士兵中选拔军官暂行办法》等有关规定,参加全国普通高等学校招生统一考试,取得全日制本科学历和学士学位,入伍后现实表现好,年龄不超过26周岁,入伍一年半以上且在推荐的旅(团)级单位工作半年以上,可按程序提拔为干部。全日制专科学历的毕业生士兵,可以参加全军统一组织的本科层次招生考试,录取有关军队院校培训,学制2年。大学毕业生士兵参加优秀士兵保送入学对象选拔的,年龄放宽1岁,同等条件下优先列为推荐对象,按照有关规定保送入军队院校培训,具有本科以上学历的,安排6个月任职培训,具有专科学历的,安排2年本科层次学历培训。

(二)学费资助减免

根据财政部、教育部、总参谋部《高等学校学生应征入伍服义务兵役国家资助办法》和有关规定,对应征入伍服义务兵役的高校学生,在入伍时对其在校期间缴纳的学费,按照本科和专科生每人每年最高8000元、研究生每人每年最高12000元的标准,实行一次性补偿代偿;对应征入伍服义务兵役前正在高等学校就读的学生(含国家招生规定录取的高等学校新生),服役期间按国家有关规定保留学籍或入学资格、退役后自愿复学或入学的,国家实行学费减免。为方便大学生应征,国家还规定大学应届毕业生和在校生可以在户籍所在地应征,也可以在学校所在地应征。

(三)考学升学优惠

具有大专以上学历的退役士兵报考政法干警招录培养体制改革试点班时,教育考试笔试成绩总分加10分,同等条件下优先录取;退役后参加全国硕士研究生招生统一入学考试,初试总分加10分,立二等功及以上的,退役后免试(指初试)攻读硕士研究生;从2015年起,国家设立“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划,每年安排5000多名的专项计划,专门面

向退役大学生士兵招生;具有高职(高专)学历的,退役后免试入读成人本科或经过一定考核入读普通本科;退役大学生士兵专升本实行招生计划单列,2015年起录取比例在现行基础上进一步扩大(四川省扩大到50%);大学生退役后复学,经学校同意并履行相关程序后,可转入本校其他专业学习。

(四)就业安置扶持

退役大学生士兵服役期间视为基层工作经历(省教育厅还规定可视为实习期),与“三支一扶”、“一村一大”、“志愿服务西部计划”等基层服务项目服务期满并考核合格的大学生享有同等待遇;各地把大学生退役士兵纳入当地党委、政府选拔任用干部体系,给予重点培养,基层专职武装干部重点招录退役大学生士兵;退役大学生士兵在报考我省事业单位时,在公共科目笔试与专业知识笔试按比例折合后、与面试成绩折合前的笔试总成绩加2分,被部队团级以上机关评为优秀士兵或荣立三等功奖励的另加2分,荣立二等功及以上奖励的另加4分,累计不超过6分。拓宽退役大学生士兵安置渠道,加大在退役大学生士兵中招聘国有企业单位职工和选配专武干部工作力度,国有、国有控股和国有资本占主导地位企业在新招录职工时应拿出10%的工作岗位,在退役大学毕业生士兵(含退役后复学完成学业的大学生士兵)中择优录取。

(五)发放入伍奖励

省政府办公厅、省军区司令部《关于进一步加强大学生征集工作的意见》,对从四川参军入伍的大学生,按照本科、专科毕业生分别不低于4000元、3000元,本科、专科在校生(含大学新生)分别不低于3000元、2000元的标准发放一次性奖励金。各地在此基础上可进一步提高。

(六)安排专项落户

凡从四川省应征入伍的全日制普通高校毕业生(含在校生),在部队服役期满且表现良好、退役复学后本科以上学历、落实就业岗位、签订正式劳动合同的,可直接在工作单位所在地办理落户手续,并享受当地大学生入伍的其他优抚安置政策。

(本报记者 张瑞琦)

近段时间,市环保局核与辐射科在调查中发现达城西一处通信基站建设前未办理相关环保手续,属于“未批先建”,经现场核实,该基站由联通达州分公司所建,执法人员随即对联通公司下发《责令改正违法行为决定书》要求该公司立即停止违法行为,并表示对未批先建的项目将按照相关法律严肃处理。



基站监测

达州联通三基站“未批先建”
环保部门展开严查

6月29日,市环保局核与辐射科执法人员接到西外市民反映,称怀疑附近辐射超标。当天,执法人员走访市民家中,并前往西外高望都顶楼检查基站,发现联通公司已建三个通信基站且投入使用,遂到联通公司进行调查。调查中,执法人员发现联通公司无任何环评手续。7月8日至7月20日,执法人员先后送达《协助调查约见通知书》《责令改正违法行为决定书》《立案调查书》,要求联通公司立即停止违法行为,且表示30日内将再次进行复查。

昨日上午,市环保局核与辐射监测站工作人员、核与辐射科工作人员、市环境监察执法支队执法人员一道前往高望都,核实基站是否停止运行。为了更清楚地了解情况,监测站工作人员先关闭了移动的基站信号,用核与辐射监测仪对周边环境进行了长达5分多钟的监测,结果显示,联通公司三个基站仍在运行。随后,执法人员与联通公司取得联系,并送达了

《调取证据材料通知书》,要求联通公司在规定时间内提供公司的相关材料。

“下一步,我们将按照新环保法进行处理。按照规定,对建设项目未依法进行环境影响评价,被责令停止建设,拒不执行的,可移交公安机关。且可按日连续处罚。”执法人员说。

据记者了解,新环保法第十九条第二款也明确规定,编制有关开发利用规划,建设对环境有影响的项目,应当依法进行环境影响评价。未依法进行环境影响评价的开发利用规划,不得组织实施;未依法进行环境影响评价的建设项目,不得开工建设。(本报记者 迟剑)

环保播报

主 办 达州市环保局
达州日报社

主 编 李天泉
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258